

国道沿线 313 亩违建被拆除

路南6场集中拆除攻坚行动共拆除违建 19.3 万平方米,腾出土地 762 亩



本报讯(通讯员王磊 石丽娜 记者李金花)11月25日,唐山市路南区在唐柏路与205国道西南重要节点位置一滨湖庄园二期区域组织开展了生态环境深度整治女织寨乡片区第二次集中拆除行动,依法拆除违法建设313亩,这也是路南区发起的第二轮次集中攻坚拆除行动。

记者了解到,此次拆除区域内的汽修厂、货运停车场、违规场院等违章建设,盘踞多年,极大影响了唐山市南出入口的城市形象和周边环境。在前期自拆26000平方米基础上,路南区再次加大拆除力度,出动大型机械设备10余台,组织500余名公安干警、城管综合执法队员以及其他各部门工作人员参战,依法拆除违建37处,腾出土地313亩,建筑面积56000平方米。

此次路南区铁腕治污,严厉打击违章建筑,进一步保障了国道沿线、景区周边市容市貌的整洁有序,有效提升了全市的整体形象。自11月8日生态环境深度整治攻坚行动以来,路南区东南片区已组织完成6场集中拆除攻坚行动,涵盖一乡一镇三个街道,涉及散乱污企业、违规厂院、违法违章建筑等619处(间),建筑面积19.3万平方米,腾出土地762亩。



拆除现场

播报

今起卢龙县城 实施常态化限行

出行

本报讯(记者张辉)11月25日,秦皇岛市卢龙县人民政府发布通告,为切实巩固大气污染防治成效,降低机动车污染物排放,持续改善卢龙县空气质量,自2018年11月26日起至2018年12月31日(不含法定节假日、周六、周日),在县城建成区实施常态化机动车限行措施。

此次限行时间为2018年11月26日至2018年12月31日(不含法定节假日、周六、周日),每日的7:00—19:00。

为方便周边出行,限行措施与京、津保持一致。2018年11月26日至12月31日尾号限行规则:

- 星期一:限行机动车号牌尾号为2和7;
- 星期二:限行机动车号牌尾号为3和8;
- 星期三:限行机动车号牌尾号为4和9;
- 星期四:限行机动车号牌尾号为5和0;
- 星期五:限行机动车号牌尾号为1和6。

尾号是字母的以字母前一位数字为准,特殊时段及重污染天气期间限行措施另行通知。

限行区域为:武山路(不含)以西、南环路(不含)以北、花溪路(不含)以东、夷齐大街(不含)以南。

此次限行期间,其他道路限行措施规定同步进行,持有货运车辆通行证车辆按照机动车尾号限行。

公共汽车、警车、消防车等不受限行措施限制。

根据相关法律法规,违反限行规定的车辆,公安机关交通管理部门将根据《河北省实施中华人民共和国道路交通安全法办法》第七十九条第二项之规定,按照“机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行的”,处以100元罚款(不记分)。每隔4小时抓拍一次,每天不超过2次。

唐山市公安局交通警察支队

关于吊销高继胜机动车驾驶证的告知公告

高继胜:

你机动车驾驶证因2018年7月12日16时许,你醉酒驾驶冀BJ350C号小型轿车在中屈庄村东头附近被民警查获。经唐山宏基司法鉴定中心鉴定高继胜血液酒精含量为138.20mg/100ml。已向你送达并生效。你的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第二款之规定。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第91条第2款之规定,我支队将依法作出吊销你机动车驾驶证且五年内不得取得机动车驾驶证的行政处罚决定(驾驶证号:130205197210311231,档案编号:130200114416),现予公告。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条第一款之规定,你享有陈述和申辩的权利,根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百四十四条的规定,如果你提出陈述申辩意见,应当自本公告之日起7日内向我支队依法提出;根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条第一款之规定,你享有听证的权利,如果你提出听证申请,应当自本公告之日起3日内向我支队依法提出。逾期未提出陈述申辩意见或听证申请视为放弃权利。

通信地址:唐山市公安局交通警察支队第六大队

联系电话:0315-2539601

唐山市公安局交通警察支队
2018年11月21日

中华老字号时尚创意大赛在京完美收官

本报讯(记者闫漪 通讯员李洋)11月21日,由中国商业联合会中华老字号工作委员会、北京市西城区商务委员会、河北省玉田县人民政府和中华全国商业信息中心共同举办的“2018年(第四届)中华老字号时尚创意大赛”在北京完美收官。

本届中华老字号时尚创意大赛,共征集入围作品170余件。经过网上投票评选、专家评审等环节。11月21日对110件获奖作品进行发布展示。会上举行了“老字号高质量发展”研讨会暨老字号入驻“中国质量链”启动仪式。并颁发了“百年老字号卓越贡献奖”“旅游文化包装奖”“绿色环保包装设计奖”等17个奖项,北京瑞蚨祥、天津桂发祥、上海凤凰、苏州稻香村等107家企业获奖。同时,玉田县人民政府从优良的区位优势、发达的交通网络、富集的生产要素和雄厚的农业产业基础等方面对玉田县的投资环境及承接农产品(食品、保健品)加工项目的比较优势进行了全面推介。

据介绍,近年来,河北玉田县大力发展“中华老字号”特色产业,获批成立了全国首家“中华老字号生产加工集聚地暨中华老字号旅游观光基地”,并确定为“中华老字号发展大会”永久承办地。“中华老字号”基地共包括国家级农产品加工园区和河北玉田经济开发区两个园区,用以承接食品类和非食品类老字号入驻。目前,北京同仁堂、王致和、稻香村等20家“中华老字号”企业已经在玉田落地生根。玉田县计划用3至5年时间,将该基地打造成具有全国影响力的中华老字号产业发展集聚区和工业旅游示范先导区,引领全国老字号行业快速发展。

民警开辟“生命通道”护送伤者及时得救治

本报讯(记者吴艳丽 通讯员刘黎红)11月23日下午,唐山市交警一大队来了一老一少两名男子,看到辅警李俊青,急忙跑了过去紧紧拉住他的手激动地说:“可找到你了,可找到你了!是你们为我岳母争得宝贵的抢救时间,命才保住了……”

11月13日14时许,交警一大队四中队中队长浦文利和辅警李俊青正在南新道与吉祥路口执勤时,一辆面包车停在了执勤民警身旁,一名年轻男子匆匆忙忙跑下车前来求助,称车上载着一位老太太,刚刚因心脏病突发,突然昏倒在了家里的三轮车上人事不省,磕破了脑袋还血流不止,准备赶往工人医院进行抢救。但是由于胜利路正在进行施工,导致吉祥路与南新道车辆较多,通行不畅,无法及时赶到医院心急如焚,请民

警给予帮助。中队长浦文利深感事态紧急,迅速反应,一边上报大队领导和指挥中心,协调沿线民警保证道路畅通,一边安排辅警李俊青驾驶警车开启警灯前面带路,让当事人车辆紧随其后,所经路口在民警指挥下一路畅通,以最快的速度将伤者护送到了工人医院,到达工人医院后,老太太已满脸是血,浦文利和李俊青不畏鲜血浸湿警服帮助家属一起将伤者抬到了抢救室,伤者家属向民警的姓名,想日后表示感谢,浦文利和李俊青只是和伤者家属说:“救命要紧。”随后他们又默默地回到了自己的工作岗位上。

经过近十天的抢救患者已经转危为安,患者的老伴和女婿商量一定要找到救命恩人,制作了一面锦旗一起来到交警一大队表达对民警及辅警的感谢之情。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年12月4日14时在卢龙县公共资源交易中心开标室,通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举办拍卖会,拍卖标的为1.建筑用砂及毛砂一批;2.卢龙县体育馆、体育场部分房屋三年期租赁权。

展示时间:2018年11月28日-29日 展示地点:标的所在地

咨询电话:18903359559

注 明:有意竞买者,请于2018年12月3日11时前携带相关证件到卢龙县公共资源交易中心交付保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜。以汇票或支票形式交付保证金的,需全部款项入账后方可办理。

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准

河北仕邦拍卖有限公司